



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

92

MONTEJO DE LA SIERRA

RÉGIMEN ECONÓMICO

Advertido error en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 95, de 22 de abril de 2010, página 344, se publica la presente rectificación a efectos de subsanación:

Donde dice: “Plazo de 1 de mayo al 30 de junio de 2010”; debe decir: “de 15 de mayo a 15 de julio de 2010”.

Montejo de la Sierra, a 23 de abril de 2010.—El alcalde, Fernando de Frutos González.

(02/4.830/10)